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Задание 1.

Согласно международному договору, чтобы не мешать друг другу, спутники на геостационарной
орбите не могут располагаться друг другу ближе, чем 1 градус. Вычислить расстояние между
двумя соседними спутниками. (Радиус Земли – 6370 км)

Задание 2.

В научно-фантастическом романе И. Ефремова «Час Быка» есть следующий отрывок:

«Поверхность планеты, снятая в разрывах облачного покрова, не походила на Землю. Скорее ее
можно было сравнить с планетой Зеленого Солнца. Показатель лучевого зондирования говорил
наметанному взгляду планетографов о небольшой, в сравнении с океанами Земли, глубине морей
Торманса.

По-видимому, толщина атмосферы Торманса равнялась земной. Алое солнце освещало вращавшуюся
«лежа» планету, ось которой совпадала с линией орбиты, и ее бег вокруг светила был стремительнее,
чем у Земли.»

Найдите, пожалуйста, в нём астрономическую ошибку.

Задание 3.

Максимальные видимые звёздные величины Юпитера и Марса с Земли – одинаковы и равны
минус 3. Радиус орбиты Марса = 1,5 а.е, Юпитера = 5,2 а.е. Чему равна максимальная видимая
звёздная величина Юпитера с Марса?

Задание 4.

Найти ширину метеорного потока в километрах, метеоры которого наблюдались с 16 июля по 24
августа. Предполагается, что движение Земли перпендикулярно к оси потока.

Задание 5.

Оцените максимальное расстояние (в пк), с которого Солнце еще видно нево-
оруженном глазом. Видимая звёздная величина Солнца = −26.74



Задание 6.

Одна из самых ярких комет - комета Галлея подходит близко к Солнцу один раз в 75 лет. Оценить
по этим данным, на какое максимальное расстояние она удаляется от Солнца

(стоимость всех заданий – 8 баллов)


